
4
www.telegrafonl ine.ro

11 iulie 2017Politică - Administrație

Guvernul dă asigurări că nu vor
fi introduse taxe noi

Criticați că riscă să arunce România într-
un haos fiscal, liderii coaliției de guvernare au
avut, luni, o ședință-maraton. La finalul
acesteia, premierul Mihai Tudose a anunțat că
Executivul său nu va decide introducerea de
noi taxe. „Facem simulări pentru impozite“, a
spus Tudose. În plus, premierul a mai afirmat
că Pilonul II de pensii nu se desființează, iar
ministrul Muncii, Lia Olguța Vasilescu, va face
o analiză privind modul cum este gestionat
acest fond. La rândul său, președintele PSD,
Liviu Dragnea, a declarat că nu se vor
introduce noi taxe în perioada următoare. „Nu
vom adopta nicio taxă, nu vom adopta nicio
procedură de implementare”, a dat asigurări
șeful social democraților. La rândul său,
președintele ALDE, Călin Popescu-Tăriceanu,
a spus că vor fi evaluări săptămânale ale
Guvernului. „Sunt mulțumit de activitatea lui
Tudose“, a subliniat Tăriceanu. 

Comuniștii din China, invitați 
de Dragnea în România

O delegație a Partidului Comunist Chinez
(PCC), condusă de Liu Yunshan, înalt oficial
al partidului, va efectua vizite de „bunăvoință“
în România și Republica Cehă între 12 și 19
iulie, a anunțat, luni, Departamentul
internațional al Comitetului central al PCC,
informează Xinhua. Liu Yunshan, membru al
Comitetului permanent al Biroului Politic al
Comitetului central al PCC, efectuează vizita
în România invitat de Liviu Dragnea,
președintele Partidului Social Democrat și
președinte al Camerei Deputaților, informează
sursa citată. Pe de altă parte, înaltul oficial
chinez vizitează Republica Cehă la invitația lui
Jan Hamacek, vicepreședinte al Partidului
Social Democrat ceh și președinte al Camerei
inferioare a Parlamentului ceh, mai
precizează Xinhua, relatează Agerpres.

Pe scurt. Ceremonie de învestire

Oficial! Constanța are un nou prefect

Eoficial! Constanța are un
nou prefect. Este vorba de
Ioan Albu, cel care a fost

până în prezent directorul Direcţiei de
Agricultură. El a depus jurământul în
fața secretarului de stat din cadrul
Ministerului Afacerilor Interne, Mihai-
Dan Chiriță, și a mai multor șefi de
deconcentrate din județ. În discursul
său, noul reprezentant al Guvernului în
teritoriu a afirmat că are experiență în
administrația publică locală, fiind,
printre altele, și consilier județean.
„Acum este o perioadă mai grea, sunt
multe comisii pe care trebuie să le
facem. Este sezonul turistic în
desfășurare și sezonul agricol, iar
multe culturi s-au suprapus. Vreau o
echipă bună, pe care o voi evalua
profesional. De asemenea, vreau să
identificăm problemele din județ, în
special cele de fond funciar. Trebuie să
avem discuții cu toate părțile implicate,
inclusiv cu primarii, să punem la
dispoziție acele rezerve de terenuri ca
proprietarii de terenuri să își ia înapoi
arende. De asemenea, doresc să am
activitate și în afara orașului, iar
împreună cu președintele Consiliului
Județean Constanța (CJC), Horia
Țuțuianu, să identificăm tot felul de
probleme“, a afirmat Albu. Noul prefect
a vorbit inclusiv de trecutul său liberal,
el fiind în urmă cu câțiva ani membru
al PNL. „Am fost câțiva ani, în jur de
vreo patru, membru PNL, dar am
plecat din acest partid în urmă cu doi
ani și m-am înscris în PSD. Pentru că
sunt prefect, mi-am dat demisia și din
PSD“, a subliniat noul prefect. 

n ADRIAN NICOLAESCU A
PLECAT PE UȘA DIN DOS n Un
aspect neplăcut al învestirii de luni a
fost absența de la ceremonie a fostului
prefect Adrian Nicolaescu. „L-am rugat
pe domnul Nicolaescu, dimineață, să
vină. Este o chestiune protocolară”, a
spus Ioan Albu. Din păcate, fostul
prefect a dat dovadă că degeaba are
statut de înalt funcționar public,
absentând de la ceremonia de predare
a mandatului. Gestul său a fost aspru
criticat de președintele CJC, Horia
Țuțuianu, care a spus că politicos era
ca Nicolaescu să fie prezent la
eveniment. „Absența lui Nicolaescu
reprezintă un gest urât”, a punctat

Țuțuianu. La rândul său, Mihai-Dan
Chirică, secretar de stat în Guvernul
României, la Ministerul Afacerilor
Interne, a spus că gestul lui
Nicolaescu nu e normal. Pe de altă
parte, vicepreședintele CJC Claudiu
Palaz, cel care l-a tachinat constant pe
fostul prefect, nu a pierdut ocazia de a-
i înmâna lui Nicolaescu o diplomă
pentru „cel mai ostenit prefect”. Palaz
a promis că i-o va trimite lui
Nicolaescu la Guvern, unde acesta va
fi inspector guvernamental. Amintim că
Adrian Nicolaescu a fost contestat
vehement de-a lungul timpului de mai
multe persoane, pentru că „nu știe să
gestioneze situațiile de urgență“. 

Fostul prefect Adrian Nicolaescu a absentat
de la ceremonia de predare a mandatului

Pentru a treia oară consecutiv „a sfidat“ Parlamentul

Kovesi refuză să spună dacă „a pus umărul“ 
la victoria lui Băsescu în 2009 

Șefa DNA, Laura Codruța Kovesi,
refuză cu obstinență să se prezinte în
fața comisiei parlamentare privind
posibila fraudare a alegerilor
prezidențiale din 2009. Invitată luni, 10
iulie, să răspundă în scris dacă a fost la
Gabriel Oprea, în seara alegerilor

prezidențiale din 2009, Kovesi a refuzat
pentru a treia oară la rând să dea cu
ochii de membrii comisiei. Și de această
dată, șefa DNA a preferat să trimită o
scrisoare în care a explicat de ce refuză
să se prezinte la audieri. Și de această

dată, șefa DNA spune că nu are detalii în
acest caz. Evident, atitudinea Laurei
Codruța Kovesi i-a enervat pe membrii
comisiei parlamentare. În primă fază,
aleșii au luat în calcul două posiblități:
una de a-i face plângere penală lui
Kovesi pentru sfidarea Parlamentului, iar

a doua - de a lăsa la
latitudinea ministrului
Justiției, Tudorel
Toader, să ia o
decizie. După mai
multe discuții în
contradictoriu,
Comisia parlamentară
de anchetă privind
alegerile din 2009 a
decis, prin vot,
sesizarea ministrului
Justiției referitor la
refuzul constant al
șefei DNA de a fi
prezentă la audierile
comisiei. „Este bine
să fie făcută
sesizarea către

ministrul Justiției, dar nu știu dacă
trebuie să indicăm ce are de făcut
ministrul. El va decide ceea ce consideră
el, chiar dacă îi solicităm noi ceva. Este
la îndemâna dânsului să își manifeste
autoritatea pe care i-o oferă Constituția,

așa cum consideră el“, a declarat Eugen
Nicolicea. Membrii comisiei parlamentare
au motivat solicitarea prin faptul că o
decizie a Curții Constituționale a
României obligă funcționarii publici să se
prezinte la comisiile parlamentare de
anchetă. Totodată, comisia a votat să îi
trimită în scris șefei DNA întrebările la
care ar fi trebuit să răspundă dacă s-ar fi
prezentat la audieri.

n MINGEA E ÎN CURTEA
MINISTRULUI JUSTIȚIEI n Decizia
Comisiei parlamentare de anchetă nu l-a
mulțumit și pe deputatul PSD Liviu
Pleșoianu, cel care cere cu insistență de
câteva zile demisia șefei DNA pentru că
refuză constant să se prezinte în fața
deputaților și senatorilor. Deputatul PSD
a precizat că rămâne de văzut cum va
acționa Tudorel Toader de acum înainte.
„O să scriem clar că a fost încălcată o
hotărâre a CCR. Colegii de la PNL și de
la USR au încercat în mod constant, ca
și acum, în ședință, să fie avocații
doamnei Kovesi, chiar prin neprezentare
repetată, cum face Mihai Goțiu (USR),
care nu vine le ședințe, dar apare la
televizor imediat după aceea. Eu am
votat împotriva sesizării ministrului
Justiției, deoarece consider că am fost
sfidați destul de trei ori. Acum să ne
apucăm să-i trimitem iar scrisori?

Consider că e sub demnitatea
Parlamentului”, a subliniat Liviu
Pleșoianu. 

n PLEȘOIANU, PLÂNGERE PE
NUMELE LUI KOVESI n Deputatul PSD
Liviu Pleșoianu a subliniat că scrie negru
pe alb în regulamentul comisiei că
pentru obstrucționarea activității se pot
sesiza organele penale. Atenționat că
poate depune plângere în nume propriu,
Liviu Pleșoianu a afirmat: „Iau în calcul
foarte serios asta. Dacă membrii
comisiei au considerat că nu este
necesar, o să mă consult și eu cu un
avocat și o să vedem ce facem mai
departe, lucrurile nu pot să rămână așa.
Nu o să semnez raportul final al comisiei
până când nu vor fi audiate toate
persoanele sau vor fi sancționate pentru
că nu s-au prezentat la audieri”, a
subliniat Pleșoianu. Amintim că
jurnalistul Dan Andronic a spus că în
decembrie 2009, în turul doi al alegerilor
prezidențiale, înalți demnitari ai statului
român, printre care George Maior (fost
director al SRI), Florian Coldea (fost
prim-adjunct al SRI) și Laura Codruța
Kovesi (șefa DNA), au mers acasă la
fostul vicepremier Gabriel Oprea.
Andronic a susținut că Laura Kovesi și
Coldea erau preocupați de câștigarea
scrutinului de către Traian Băsescu.
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